



OBČINA BLOKE
Nova vas 4a
1385 Nova vas

Tel.: 01 70 98 922
fax :01 70 98 840
e-pošta: obcina.bloke@bloke.si

Poziv za zbiranje pobud za pripravo OPN Občine Bloke

Zaradi omogočanja razvoja Občine Bloke, pospeševanja razvoja gospodarstva, spremenjenih družbeno-ekonomskih, socialnih in pravnih razmer in z njimi povezanih prostorskih ureditev za razvoj občine, smo se na občini Bloke odločil, pristopiti k pripravi Občinskega prostorskega načrta (OPN). Razlogi za pripravo OPN pa so tudi pobude in predlogi pravnih ter fizičnih oseb. Na podlagi zgoraj navedenega so v nedavno sprejetem proračunu občine Bloke za leto 2017 rezervirana tudi sredstva za izdelavo OPN.

Na občini Bloke smo zato skladno z načrti razvojnih programov in skladno s proračunom občine Bloke za leto 2017, pristopili k izbiri izvajalca za pripravo pričetka izdelave OPN občine Bloke, za kar je skladno z veljavno zakonodajo izbran za to usposobljen izvajalec (v nadaljevanju izdelovalec OPN), ki je že pričel s postopkom priprave pričetka izdelave OPN Občine Bloke.

Na podlagi navedenega občina Bloke poziva vse zainteresirane lastnike zemljišč, občane občine Bloke in druge fizične in pravne osebe, da oddajo pobude oziroma svoje predloge na naslov **Občina Bloke, Nova vas 4a, 1385 Nova vas**, ali na elektronski naslov: obcina.bloke@bloke.si

Predlogi se lahko nanašajo na vse vsebine akta: na namensko rabo prostora, na pogoje gradnje, na grafični in tekstualni del akta ter na izvedbeni in strateški del.

Zbiranje pobud bo potekalo v času od 6. februarja do vključno 15. marca 2017. Pobude se lahko oddajo na priloženem obrazcu. Pobuda naj bo ustrezno obrazložena ter po možnosti konkretizirana (npr. z grafičnim prikazom želje na mapni kopiji ipd.).

Izdelovalec OPN bo vse prejete pobude proučil in do njih zavzel stališče glede izpolnjevanja pogojev v skladu s predpisi s področja urejanja prostora in glede eventualnih omejitev s področja različnih varstvenih režimov. O ugotovitvah in stališčih do posameznih pobud, ki jih bo podal izdelovalec OPN, bo občina predlagatelje obvestila po zaključenem roku za oddajo pobud. Pobude prejete po preteku navedenega roka v postopku OPN ne bo mogoče obravnavati.

Občina Bloke



Poslano:

- vsem gospodinjstvom na območju občine Bloke
- na spletno stran Občine Bloke; www.bloke.si

Priloga:

Obrazec za podajo pobude

OBRNI

Predlagatelj/ica (ime, priimek)

zap. št. pobude
(izpolni občina)

Naslov, pošta

neobvezno – telefon, e-naslov

Pobuda se nanaša na parcel. št., katastrska občina

pobudo dajem kot lastnik parcele

DA

NE

Datum

Občina Bloke
Nova vas 4a
1385 Nova vas

Zadeva: Pobuda za pripravo OPN Občine Bloke

Opis predloga za pripravo OPN

Podrobnejša obrazložitev predloga

Priloge k pobudi (priporočljivo): grafični, prikazi s prikazom predloga posega, pisne obrazložitve, slikovna gradiva, dokumenti
...ipd.(oštevilčiti in pripeti k obrazcu)

Podpis (žig v primeru pravnih oseb)